

管制人員的答覆

(問題編號：0397)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： ()

綱領： (2) 園藝及市容設施

管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長： 民政事務局局長

問題：

根據綱領(2)，當局下年度通過翻新／改善設施、提供器材和人手及加強員工管理和培訓，提高指定用作舉行香港超級聯賽賽事的天然草地球場(特別是香港大球場)的質素，請問政府：

- (a) 當局下年度提高指定用作舉行香港超級聯賽賽事的天然草地球場的質素，涉及的人手及支出分別為何？
- (b) 當局就人手加強員工管理和培訓，詳情為何？預計下年度有多少人手會接受當局的培訓？

提問人：王國興議員 (議員問題編號：16)

答覆：

- (a) 康樂及文化事務署(康文署)轄下指定用作舉行香港超級聯賽(港超聯)賽事的天然草地球場目前共有7個，當中包括香港大球場。大球場草地球場重建工程獲香港賽馬會支持，將於2015年4月1日展開，以提高草地球場的質素。

香港大球場和旺角大球場草地保養工作涉及的直接開支每年約為500萬元。其餘5個用作舉行港超聯賽事的天然草地球場，由於屬公共康樂場地(例如公園和運動場)整體設施的一部分，署方並無有關草地保養工作的人手和開支的分項數字。

康文署已成立專門負責這方面工作的運動草地管理組。該組設有4個有時限的職位，負責為50個天然草地球場(特別是指定用作舉行港超聯賽事的球場)提供有關管理和保養的專業意見和技術支援。署方亦已僱用

更多技術工人保養草地。2015-16年度，運動草地管理組和僱用技術工人的預算開支約為1,130萬元。

- (b) 康文署會繼續為員工提供基本和深入的草地管理及保養訓練。下年度署方除了為約300名員工提供內部培訓課程外，亦會安排兩名員工參加兩項海外訓練課程及安排190名員工參加3項本地課程，以提升他們在草地管理及保養方面的專門技能及知識。2015-16年度的預算開支約為140萬元。

- 完 -